

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA CURTEA
CONSILIUL LOCAL CURTEA

ANEXA NR. 4 LA H.C.L. NR. 16/01.04.2022

ANUNȚ

privind închirierea prin atribuire directă a pajiștii aflate în proprietatea privată a Comunei Curtea, județul Timiș, în suprafață de 26,62 hectare, rămasă disponibilă ca urmare înstrăinării animalelor de către locatarul CATLAN ADELINA EMANUELA și locatarul CAPOTESCU SORIN TOMA

Unitatea administrativ-teritorială Comuna Curtea, județul Timiș, anunță închirierea pentru o perioadă de 7 ani a parcelelor, în suprafață de 26,62 hectare, pășune/pajiște proprietate privată a Comunei Curtea, **prin atribuire directă**.

Procedura de atribuire directă a contractelor de închiriere a pășunii disponibile presupune următoarele modalități:

a) ATRIBUIREA DIRECTĂ: Procedura de atribuire directă se desfășoară dacă există cel puțin un solicitant care îndeplinește condițiile stabilite regulament.

b) DIALOG COMPETITIV: În situația în care există două sau mai multe cereri de atribuire directă pentru aceeași suprafață, solicitanții vor fi convocați de către comisia de evaluare la sediul Primăriei Curtea, în vederea stabilirii de comun acord a modalității de atribuire a pajiștii;

c) ATRIBUIREA PROPORȚIONALĂ: Dacă solicitanții nu ajung la un consens în ceea ce privește atribuirea directă, comisia de atribuire va proceda la atribuirea terenului în cauză, proporțional cu numărul de animale deținute de fiecare solicitant și suportat de pășune, prin raportare și la suprafețele de pajiști deținute de solicitanții aflați în „conflict”, indiferent de natura rapoartelor juridice încheiate, aplicând un algoritm matematic, eminent obiectiv.

Ședința comisiei de atribuire directă va avea loc în data de 18 aprilie 2022¹ ora 10, la sediul Primăriei Curtea, localitatea Curtea, nr. 288, județul Timiș.

Înscrierile se fac la sediul Primăriei Curtea în perioada 04.04-15.04.2022².

¹În 15 zile calendaristice de la data publicării anunțului la sediul Primăriei Curtea, precum și pe site-ul Primăriei Comunei Curtea, județul Timiș;

Se pot înscrie în vederea închirierii prin atribuire directă, crescătorii de animale persoane fizice ori juridice având animalele înscrise în RNE, membri ai colectivității locale sau care au sediul social pe teritoriul localității Curtea.

Asociațiile crescătorilor locali și persoanele juridice cu sediul social pe teritoriul Comunei Curtea, trebuie să fie legal constituite cu cel puțin un an înainte de data depunerii cererii.

Condițiile de înscriere sunt prevăzute în documentația de atribuire ce poate fi pusă la dispoziția persoanelor interesate la registratura Primăriei Curtea din Comuna Curtea, nr. 288, județul Timiș, persoana de la care se poate obține un exemplar din documentația de închiriere este, de 100 lei, începând cu data de 4 aprilie 2022³.

Comuna Curtea 04.04.2022

Inițiator,
Primar,
CRĂCIUNESCU MARINEL,



Avizat pentru legalitate,
Secretar general,
ADRIANA TITEL,

²primele 12 zile de la apariția anunțului;

³din ziua publicării anunțului la sediul Primăriei Curtea, precum și pe site-ul Primăriei Comunei Curtea, județul Timiș.